

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 14383** *Corrección de errores del Real Decreto 1551/2012, de 8 de noviembre, por el que se concede la Medalla al Mérito Turístico a la internacionalización, ex aequo, a don José Eugenio Martínez de Quesada y a don Carlos Ortiz Rodrigo.*

Advertido error en el Real Decreto 1551/2012, de 8 de noviembre, por el que se concede la Medalla al Mérito Turístico a la internacionalización, ex aequo a don José Eugenio Martínez de Quesada y a don Carlos Ortiz Rodrigo, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 270, de 9 de noviembre de 2012, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página número 78435, en el sumario y en la segunda línea del cuerpo de la disposición, donde dice: «don Carlos Ortiz Izquierdo», debe decir: «don Carlos Ortiz Rodrigo».